

Следователи приняли участие образовательном модуле для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, «Навстречу взрослой жизни»



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области приняли участие в организованном Министерством образования Омской области, бюджетным учреждением Омской области «Центр поддержки семьи» и казенным общеобразовательным учреждением Омской области «Адаптивная школа-интернат № 19» областном образовательном модуле и творческом конкурсе для выпускников организаций для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, «Навстречу взрослой жизни».

В Конкурсе приняли участие более 40 выпускников организаций для детей-сирот Омской области. Конкурс состоял в презентации выпускников «Мы – выпускники» - представление видео визиток. Кроме того, ребята прошли культурно - образовательный квест «Кто ты будешь

такой?». Конкурс проводился в целях оказания содействия детям, имеющим специальный социальный статус, в успешной адаптации, социализации и интеграции в современном обществе.

В ходе мероприятия сотрудники следственного управления рассказали выпускникам о мерах, принимаемых Следственным комитетом Российской Федерации в целях защиты прав (в том числе имущественных) и законных интересов детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, об условиях поступления в ведомственные образовательные организации, а также о том, как не стать жертвами преступлений.

Кроме того, подростки были проинформированы о круглосуточном режиме работы телефонов «горячих линий» следственного управления.

16 Августа 2022

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876880/item/1721215>